CAOXEHME

OTPHNLATEAbHbBLIX
HACEA

ol
s ag




LUnHb LUn-xyaHAmM

LUunHb LLn-xyaHAM
(258-210 rr. AO H.2.)
MMMEePATOP KNUTAY
(221—210),
OCHOBQTEAb
AMHACTUM LUMHS.




HamMtm CYMMY 9ACEA C
MOMOLLLbIO KOOPAMHATHOM
NPAMOM

(-6) + (-2) =

0
-+—++++++— 1ttt




HamMtm CYMMY 9ACEA C
MOMOLLLbIO KOOPAMHATHOM
NPAMOM

(-2.5) + (-4) =

0
-+—++++++— 1ttt




HamMtm CYMMY 9ACEA C
MOMOLLLbIO KOOPAMHATHOM
NPAMOM

-3) + (-4) =

0
-+—++++++— 1ttt




HamMtm CYMMY 9ACEA C
MOMOLLLbIO KOOPAMHATHOM
NPAMOM

(-2.5) + (-1.5) =

0
-+—++++++— 1ttt




HamMtm CYMMY 9ACEA C
MOMOLLLbIO KOOPAMHATHOM
NPAMOM

(-1) + (-5) =

0
-+—++++++— 1ttt




BCce cAaraembie OTPMLOTEABHBIE
YACAQ N PEIYALTAT CAOXKEHMUS
OTPULLATEABHOE YUCAO

-6) +(-2) = -8
(-2,5) + (-4) = -6,5
(-3) + (-4) =7
(-2,5) + (-1,5) = -4

1) +(-5) = -6




[TOQBUAO CAOXKEHUA ABYX
OTPULATEABHbIX YACEA

PaccmoTtpum (-6) + (-2)

|-6| +|-2|=6+2=8

(-6)+(-2)= (6+2)=
8




[TOQBUAO CAOXKEHUA ABYX

OTPHMUATEADBbHbBIX H1CEA

YT100BI CJI0KMTH IBA OTPUIATEJIbHBIX YHMCIIA,
HYKHO:

1. CJI0)KATH MOAYJIM CJIAraeMbIX;

2. Ilepex mosry4yeHHBIM YHMCJIOM MOCTABUTH 3HAK
« — »;

(-6)+(-2)= (6+2)=
8




PAboT1a No tTeme ypoko

1 Ne 1045 ctp 177
1 CTOADUK - YCTHO
3 CTOADUK — HO AOCKe

2 CTOADUK CAMOCTOATEABHO, C MOCAEAYIOLLLEU

NPOBEpPKOMU
Ne 1046 ycTHO




CaOMOCTOATEABHAOY
BapwuaHT 1

1) =12+(-8)

-7+ (-9)

-5,4+(-3,5)
-1,68+(-1,68)

2 4
5) -1; + (—3 E)

p

=2 M

3 2

6 =7+ (=3)

SISISISIES
BapuaHT 2
1) -35+(-24)
2) -5+(-8)
3) -6,3+(-2,4)
4) -2,76+(-2,76)

5) —42+ (—12)

6) —5 + (=)
=1t

9 4
8) —4— + (—2-)




AomdaLLHee 3aA0HMmeE

1 MpaBmaa n.31-32 3HATh! ]
1Ne 1056(a-€)

Nel1057(Q)

1Ne1060(a)




